
Adresát:

Naše č. j.: TSK/Zde/0015/2026

Dne: 26.2.2026

0d pověd' na žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu

k informacím, ve znění pozdějších předpisů

Vážená paní

k Vaší žádosti o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve

znění pozdějších předpisů (dále jen „Informační zákon“), doručené na e-mailovou adresu TSK dne

19.2.2026, zasíláme informace obdržené od investičního úseku Technické správy komunikací hl. m. Prahy,

a.s. (dále jen „TSK“).

K požadavku:

„…dotazy na chystané úpravy v oblasti tzv. starých Vokovic.

1) Rozšíření výjezdu z Vokovické u Evropské ulice, Jaký je stav plánovaného prodloužení odbočovacího

pruhu u křižovatky Vokovické s Evropskou ? Kdy je plánováno, že započne realizace?

2) Zpracovává, plánuje TSK jine' projekty na území starých Vokovic? Žádám o sdělení popisu akce a jaký

je jejích plánovaný harmonogram realizace.“

Sdělujeme:

Ad 1) Akce rozšíření křižovatky ul. Vokovická s ul. Evropskou, je ve fázi výběru zhotovitele. Začátek

realizace je odhadován v časovém rozmezí od 05/2026 do 11/2026, a závisí na následném uzavření SoD

se zhotovitelem, projednání DIO a vydání DIR.

Ad 2) V plánu akcíTSKje rekonstrukce komunikace Lužná, která je v přímé koordinaci s výstavbou tamního

developerského projektu. V řešení jsou dvě možnosti průběhu rekonstrukce, kdy stavbu bude realizovat

TSK a developer se bude na realizaci podílet, anebo developer provede rekonstrukci komunikace zcela ve

své gesci. Výsledné řešení bude předmětem projednání.

Předpoklad realizace této akce je druhá polovina roku 2027.
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S pozdravem

vedoucí oddělení právního a corporate governance

Kopie: TSK úsek 4157

Upozornění:

Technická správa komunikací hl. m. Prahy, a.s. (dále jen „TSK.“) odmítá při své činnosti jakékoli protiprávní a neetické jednání a v maximální míře

dodržuje transparentnost a legalitu. Zaměstnanci a osoby jednajíci za TSK jsou povinni se při svém jednání řídit zásadami Etického kodexu

společnosti Technická správa komunikací hl. m. Prahy, a.s. (dále jen „Etický kodex“), který je nedílnou součástí firemní kultury TSK. Každá z osob

jednajících za TSK je povinna oznámil jakekoli podezřelé a protiprávní jednání, které je v rozporu s Etickým kodexem. Pokud osoba jednající za

TSK jedná v rozporu s Etickým kodexem, není takové jednání považováno za jednání v rámci nebo zájmu TSK.
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